EJERCICIO  IX  2

IGUAZÚ

Objetivos:  Proyectar  niveles  de  actividad  para  lograr  objetivos

determinados Y determinar márgenes de seguridad.

Contenido: Análisis de punto de nivelación y de costo / utilidad / volumen

para distintos niveles de actividad previstos.

Dados los siguientes datos de la empresa Iguazú:

Precio de venta



$24

Costo variable unitario                   
$10

Costos fijos de capacidad (mensuales)
$400.000

Costos fijos de operación           
Según nivel de actividad

Nivel de actividad previsto
         10.000 hr/mes (tres turnos de 8 hs. c/u)

Producción Diaria normal (unidades)     12 u/hora

Se solicita:

1- Formule  el  plan de  utilidades para los siguientes niveles de actividad: 40.000; 50.000; 60.000;  80.000;  100.000;  Y 120.000 unidades  considerando los siguientes costos fijos de operación:$250.000; $300.000;  $360.000;   $400.000;  $420,000;   $460.000 respectivamente.

2- Analizar para cada nivel de actividad:

a. porcentaje de utilidad sobre ventas.


b. costo unitario total.

C. porcentaje de incremento en el volumen de producción.

3- Determine el punto de nivelación en unidades y en pesos para cada nivel de actividad, Y explique por qué siendo constante la relación U/v en todos los casos cambia aquel punto.  Grafique los resultados obtenidos en un solo grafico.

4- Explique las tres posibles causas por las cuales los costos fijos de operación varían en los distintos niveles de actividad 

5- Determine el margen de seguridad en porcentajes para cada nivel de actividad                                       

6- si el costo unitario variable aumenta a $12, calcular cual debería ser el nuevo precio de venta para que:

a. Se mantenga el mismo porcentaje de utilidad sobre ventas en cada nivel de actividad previsto.    

b. Se mantenga el mismo punto de nivelación en unidades en nivel de actividad previsto.

Explique los resultados obtenidos.

